

# Delta



Vouwbare 3-wiel rollator: gaat overal met u mee! /  
*Rollator pliant 3 roues, léger et peu encombrant : Il  
vous suivra partout !*



De hoogwaardige wielen zijn gemakkelijk te besturen en passen zich aan aan elk type ondergrond. Standaard geleverd met mandje, ruime soepele tas en dienblad. / *Ses roues de très haute qualité sont parfaitement maniables et s'adaptent à tous types de terrain. Il est livré de série avec un panier, une grande pochette souple et un plateau.*

## Opties / Options



Houdt uw bezittingen binnen handbereik. / *Gardez vos biens à portée de main.*



Afneembaar mandje / *Panier amovible*



Hard dienblad / *Plateau rigide*



## Voor dagelijks gebruik / *Pour une utilisation quotidienne*








Tijdens wandelingen of op de markt, zijn het mandje, het dienblad en het tasje bijzonder praktisch. / *En balade ou sur le marché, le panier, la tablette et la grande pochette souple se révèlent très pratiques.*

## Ergonomische, hoogteverstelbare handvaten / *Poignées ergonomiques réglables en hauteur*

Voor goede grip. Remsysteem met kabels. Zeer hoogwaardige wielen voor elk type ondergrond. / *Pour une bonne préhension. Système de freinage par câbles. Roues de très haute qualité permettant une utilisation sur tous types de terrains.*

## Technische gegevens / *Données techniques*

Meer uitgebreide voorverkoop informatie over dit product, inclusief gebruikershandleiding, kunt u vinden op onze Invacare-website. / *Pour plus de renseignements, rendez-vous sur notre site internet Invacare. Retrouvez-y le manuel d'utilisation ainsi que toutes les informations liées à ce produit.*

Totale breedte / <i>Largeur hors-tout</i>	Diepte / <i>Profondeur</i>	Breedte tussen wielen / <i>Largeur entre les roues</i>	Totale hoogte / <i>Hauteur hors-tout</i>	Diameter wiel / <i>Diamètre des roues</i>	Draagvermogen / <i>Poids net</i>	Max. gebruikersgewicht / <i>Poids max. utilisateur</i>
 680 mm	 610 mm	 450 mm	 830 - 950 mm	 190 mm	 6,5 kg	 135 kg

Kleur / *Coloris*

Art. nr.

YS 752

Delta 1515533



Tel.: +32 (0)50 - 83 10 10  
Fax: +32 (0)50 - 83 10 11  
Email: [belgium@invacare.com](mailto:belgium@invacare.com)  
[www.invacare.be](http://www.invacare.be)

Invacare N.V.  
Autobaan 22 - 8210 Loppem  
Belgium



Yes, you can.®



© 2019 Invacare International GmbH. Alle rechten voorbehouden. Alle informatie wordt juist geacht ten tijde van druk. Invacare behoudt zich het recht voor productspecificaties te wijzigen zonder voorafgaande kennisgeving. / *Tous droits réservés. Indications données à titre d'information (information non contractuelle). Invacare se réserve le droit de modifier sans préavis les données techniques ou de présentations de ce produit.*  
Delta - BE - 06/2019